

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number : 29AACAJ4063D1ZU

1.	Legal Name	JANASHA	JANASHAKTI SWAYAM SEVA SAMSTHE, VARAHA				
2.	Trade Name, if any		JANASHAKTI SWAYAM SEVA SAMSTHE, VARAHA				
3.	Constitution of Business	Society/ Club/ Trust/ AOP					
4.	Address of Principal Place of Business		115, VARAHA, VARAHA, Haveri, Karnataka, 581111				
5.	Date of Liability						
6.	Period of Validity		From	30/01/2020	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration		Regular				
8.	Particulars of Approving Authority		Centre				
Signature							
Name Prasann		Prasanna	akumar N Rayadurg				
Designation Superint		endent					
Jurisdictional Office LVO 36		LVO 360	0 - RANEBENNUR				
9. Date of issue of Certificate 30/01/20		20					
Note:	The registration certificate is r	equired to b	e prominent	ly displayed at all	places of bu	siness in the State.	

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 30/01/2020 by the jurisdictional authority.



GSTIN29AACAJ4063D1ZULegal NameJANASHAKTI SWAYAM SEVA SAMSTHE, VARAHATrade Name, if anyJANASHAKTI SWAYAM SEVA SAMSTHE, VARAHA

0

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State



GSTIN29AACAJ4063D1ZULegal NameJANASHAKTI SWAYAM SEVA SAMSTHE, VARAHATrade Name, if anyJANASHAKTI SWAYAM SEVA SAMSTHE, VARAHA

Details of Members of Managing Committee

1		Name	ASHOKA GAYAKAVADA		
		Designation/Status	PRESIDENT		
		Resident of State	Karnataka		
2		Name	SHRIDHAR SHIVAJI GAYAKAWAD		
		Designation/Status	SECRETORY		
		Resident of State	Karnataka		
3		Name	UMESH HANUMANTHAPPA JADHAV		
		Designation/Status	DIRECTOR		
		Resident of State	Karnataka		
4		Name	ERAPPA SOPPINA		
		Designation/Status	DIRECTOR		
		Resident of State	Karnataka		
5		Name	NINGAPPA HANUMANTAPPA		
		Designation/Status	DIRECTOR		
		Resident of State	Karnataka		
6	E	Name	KOTRESH RUDRAPPA MALLAPUR		
		Designation/Status	DIRECTOR		
		Resident of State	Karnataka		
7	0	Name	SHAHABUDDIN KARIMSAB AIRANI		
		Designation/Status	DIRECTOR		
		Resident of State	Karnataka		